

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

舞钢市强化韦河流域环境监管

本报讯(记者杨德坤)“白天有群众和相关部门监管,他们不敢偷排,下游出境断面数据异常大多是在晚上零点以后出现。如果发现偷排污染物行为,将依照环保法以及水污染防治法等相关法律法规从严从重依法处理。”1月22日,舞钢市环境监察大队副大队长王旭说。

法力量相对薄弱向河道偷排污水行为,造成数次下游省控断面个别水污染因子异常。面对水质异常情况,该市环保部门高度重视,分析认为人为制造污染因素较多,责令环境监察大队执法人员严防死守,日夜巡查。

不间断巡查,特别是晚上坚持在田间地头,不时对涉水企业、养殖场进行徒步巡查,随机挑选目标进行不间断排查与监管。

因韦河流域面积广,涉及多个乡镇,石桥断面又是该市的一处重要的省出境断面,水质好坏直接影响对下游的生态补偿问题。为此,该市持续通过开展截污控污、启动污水处理厂、河

长巡河、打捞垃圾、清污清淤、严打环境违法等行动,使韦河流域水环境得到有效改善,出境水质得到进一步好转。“只要人为因素出现,工作就不会停歇。下一步,环保人员将克服一切不利因素,积极应对,强化监管,采取节假日坚守岗位、全时段执法新模式,坚决不给环境违法行为留任何空当。”该市相关负责人表示。

环境信息等6个步骤进行。该局把信用评价工作与规范排污单位环境管理、实施污染治理提标改造和促进依法排污相结合。通过监督其建章立制、完善机制,促使淘汰一批落后产能,实施一批清洁生产,建设一批污染防治设施,实现一批超低排放,大幅减少污染排放量。

“此次环保信用评价过程中,我局紧密结合违法违规行为专项整治工作,对参评企业进行一次会诊式排查。通过严厉查处环境违法行为,降低违法单位的环保信用,形成一处违法处处受限的良性机制,大幅提高环保违法成本,推动经济高质量发展。”该区环保局有关负责人表示。

一处违法处处受限

新华区积极开展环保信用评价

本报讯(记者毛玺玺)“能录入全省企事业单位环保信用系统,是对企业的肯定,更是长远发展的‘利好’消息,我们一定全力配合完成环保信用评价工作。”1月22日,新华区某建材公司有关负责人在该区环保局补充环保信用信息时表示。

为促进企事业单位自觉遵守环保法律法规,履行环保法律义务,我省从2018年底起全面开展企事业单位环保信用评价工作。按照属地管理原则,该区环保局负责辖区内非重点排污单位参评单位的环保信用评价管理工作,对市环保局推送的重点排污单位环境信息

进行严格审核,同时排查参评单位环境违法行为。

当前,全市正在全力推进污染防治攻坚战,该区环保局把统筹环保信用评价与污染防治攻坚战工作同步部署、同步推进、同步督查。依次按照确定参评单位,录入环境信息,补充、归集、审核

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴间多云,偏西风转偏东风 3级左右,最高气温12℃,最低气温-1℃

开通24小时投诉电话 增设来访接待窗口 新华区畅通清欠绿色通道

本报讯(记者毛玺玺 通讯员 袁周红超)“感谢工作人员帮我们要回了血汗钱,这下可以过个好年了。”1月21日下午,在新华区人社局劳动保障监察大队办公室,刘培培等20多名劳动者围在桌前数着应得的两万多元劳动报酬开心地说。

针对春节前劳动者集中讨薪的复杂情况,该大队畅通劳动者工资清欠绿色通道,开通24小时受理举报电话:0375-2288110、7671053,增设来访接待窗口,专人负责来电、来访接待,通过采取“先处理、后调查”简化办案程序,对一般简易案件,电话协调、督办处理;对疑难复杂案件,专题研究、专人督办,确保来访诉求24小时内有回应。

2018年12月24日,刘培培等人到该大队投诉,他们工作的企业拖欠两万多元工资,并提供了考勤表和工资表。该大队受理立案后,委派多名监察员前往该企业进行调查,企业负责人承认拖欠工资事实存在,监察员对其进行批评教育后,责令其于15天内结清所欠全部劳动者工资。

截至目前,该区共受理各类欠薪案件149件,立案136件,结案率达91%,涉及劳动者1356人,农民工1100人,追回被拖欠工资押金合计760余万元。检查各类用人单位235户,涉及从业人员3228人。

便利东部群众出行

11路公交车东延至门楼张村

本报讯(记者田秀忠 通讯员 袁少丹)1月22日,11路公交车东延通车仪式在卫东区蒲城街道举行。东部三个村的群众代表向市公交总公司赠送了锦旗。

蒲城街道位于我市东人门口,属城市近郊区,东部蒲城、任寨、门楼张3个行政村有19个村民组,近万人,辖区企业近20家、员工近千人。近年来,随着高效观光农业的不断发展,蒲城街道已成为鹰城市民的“果园子”,但公共交通服务的短板限制了村庄和企业

的发展。卫东区政府、市公交总公司、蒲城街道主要领导多次实地调研,并积极协调有关问题,最终实现了11路公交车的东延,极大地方便了沿线群众出行,服务了企业发展,为城市东部经济社会快速发展增添动力。

据悉,东延后的11路公交车始发站为火车站,终点站为门楼张村,始发站首班车6:00,末班车18:30,终点站首班车7:00,末班车19:30,发车间隔8至12分钟,全程一票制,投币2元,刷卡1.6元。

网购伪造机动车牌 汝州一男子被处罚

本报讯(记者卢晓兵)1月22日,记者从市公安局了解到,近日,汝州市公安交警大队车辆管理所接上级线索指令:该市一男子李某曾在网上购买过伪造的机动车号牌。

接到线索后,民警立即展开侦查。1月11日上午,执勤民警在汝州市城垣路丹阳路交叉口将一辆悬挂豫DB1B13的小车截停。经核查,小车司机正是从网上购买伪造车牌的李某。民警对其所驾驶的车辆的检查发现,其车辆前后两块车牌的号码一致,但前车牌是伪造的,后车牌却是真的。

原来,2018年7月李某开车送完货回家途中,其车辆的车牌被雨水冲走。李某因怕麻烦便花了100元从网上购买一副与自己原车牌号码相同的车牌,悬挂在车辆前部。

近日,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》、《中华人民共和国道路交通安全法》有相关规定,李某被处以罚款2000元、拘留两日的处罚。



严查节前食品安全

1月22日,新华区食品药品监督管理局工作人员在市区园林路上一家商户检查猪肉质量及票据。春节临近,为了让辖区居民过一个祥和、平安的春节,确保节日期间饮食安全。该局组织各食药监所对市场、超市内所生产和销售的食品进行拉网式安全大检查。

本报记者 姜涛 摄

铁面监督执纪 护航脱贫攻坚

(上接第一版)市纪委监委有关负责同志说,市纪委监委成立以市市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民为组长的服务保障脱贫攻坚领导小组,制定印发《2018—2020年扶贫领域腐败和作风问题专项治理实施意见》《关于进一步加强对扶贫领域监督执纪问责的工作意见》《服务保障脱贫攻坚调研方案》等文件,积极推进任务落实。李建民多次主持召开市纪委监委常委会会议研究服务保障脱贫攻坚工作,部署开展扶贫领域专项治理、专项巡察、整改落实“回头看”、蹲点调研、持续开展扶贫领域以案促改等工作,定期听取汇报。

说起蹲点调研,在鲁山县辛集乡三西村任驻村扶贫干部的市纪委监委工作人员崔秋秋看在眼里、记在心里。他说:“机关同志们都很务实,直接入村,提前不说,入村后就到贫困户家中、到田间地头、到项目工地现场,着着实实地排查情况。”

的确如此。在蹲点调研中,市纪委监委领导班子由李建民带头悄悄走村入户、直插项目现场。市纪委监委领导班子成员带队,党风政风监督室和各执纪监督室配合,不发通知,不打招呼,不听汇报,不用陪同,深入扶贫一线摸排,及时掌握动态情况,俯下身子、下沉一线、体察实情,把蹲点调研情况每周定期向市纪委监委常委会汇报,形成专题报告呈送市委主要领导,并将问题抄送市扶贫办督促整改落实。

去年,市纪委监委共组织走访行政村(社区)167个、贫困户511户,发现扶贫领域问题194个,召开座谈会46场,逐件落实,重点督办,查处并追究35人。通过蹲点调研,帮助基层协调解决了一些实际问题,推动基层干部作风进一步好转,脱贫成效进一步明显。市委主要领导两次对市纪委监委的工作作出批示,给予肯定。

在市纪委监委以上率下的影响下,全市各级纪检监察机关竞相发力,积极探索创新监督方式,强化扶贫领域腐败和作风问题监督执纪问责,为打赢脱贫攻坚战提供坚强有力的纪律保障。

健全工作机制 凝聚攻坚合力

扶贫领域具体工作中出现的问题,谁能更精准发现?财政、审计、发改、民政、水利等职能部门和扶贫办一个也不能少。部门联动、查纠一体,健全横向沟通机制。

市纪委监委与18家职能部门健全完善扶贫领域监督执纪协调联动机制,建立协调配合、信息共享、问题收集、问题线索移交核查、督查问责协作、结果运用等工作机制。通过沟通对接,加强对职能部门履行扶贫责任的监督检查,压实其行业主管责任,提高其发现问题的能力。市纪委监委召开联席会议4次,督促有关职能部门及时将发现的问题线索移送市纪委监委,实现高效处置、有机衔接。

上面九级风浪,下面纹丝不动,上热下温,决策部署落实不及时有了“中梗阻”,怎么办?上下联动,快速反应,健全纵向联动机制。

市纪委监委经常与省纪委监委沟通,第一时间了解掌握最新精神和工作要求,确保各项工作落实中不出现偏差,对省纪委监委交办的线索和事项,在规定时间内做好上报反馈。同时,加强对各县(市、区)纪委监委和派驻机构服务保障脱贫攻坚情况的指导和督导,综合梳理分析信访举报、监督检查、审查调查、专项巡察中发现的扶贫领域突出问题,制定负面清单,让下级纪检监察机关有章可循、有据可依,提高日常监督的针对性和有效性。

各级纪委监委积极发挥综合协调反腐败的职能,用众力、聚众智,撬起了脱贫攻坚各方面的监督力量。

着力发现问题 加大查处力度

只有延伸监督触角,拓展监督渠道,才能着力发现问题,找准病灶、对症下药。

我市把扶贫领域监督执纪作为日常监督的重要内容,利用互联网、手机、微信等技术,广泛宣传报道专项治理情况,积极营造氛围。畅通群众举报途径,制作两万把

“清风扇”,印制专项治理内容和举报方式发给群众,方便获取更多问题线索。

“要拉长耳朵、瞪大眼睛,对基层干部优亲厚友、雁过拔毛、强占掠夺等行要严肃处理,对搞数字脱贫,虚假脱贫,扶贫工不务实不扎实、脱贫结果不真实、发现问题不整改的要严肃处理。”市纪委监委有关负责同志多次强调,针对扶贫领域高擎巡察“利剑”。截至目前,我市已开展3轮扶贫领域专项巡察,覆盖58个贫困乡(镇、街道),发现并移交问题线索289件,向被巡察单位交办问题事项1432个。

同时,我市还着力抓好巡视巡察整改,把办理巡视巡察反馈意见整改工作作为政治任务,对扶贫领域问题线索优先处置、优先办理,以做好巡察“后半篇”文章推动脱贫攻坚工作。坚持每件必听,严格把关,随机抽查,共办理中央巡视交办我市扶贫领域问题线索74件,全部按期办结,处理99人,其中党纪政纪处理79人,组织处理20人。加大巡察反馈问题整改问责力度,结合巡察反馈整改落实工作,进行重点线索督办,下发督办函22个,直接约谈县(市、区)党委书记、纪委书记,当面交办问题线索,压实主体责任和监督责任,问责21项,党纪政纪处分19人,组织处理47人。

“物有本末,事有终始。知所先后,则近道矣。”扶贫领域不正之风和腐败问题纷繁复杂,开展专项治理,方能更好找出问题主要矛盾,牵住“牛鼻子”,找准主攻点,精准查处。

2018年,我市持续开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,对2016年以来受理的扶贫领域腐败和作风问题线索“大起底”“回头看”,对1057件问题线索逐一核对,现已全部办结;对新受理的案件定期汇总核对,确保件件有着落。2018年,全市共查处扶贫领域腐败和作风问题268起,处理441人,党纪政纪处分240人,组织处理15人,对3起案件移交司法机关处理,形成强力震慑。

坚持标本兼治 开展以案促改

“参加公开退赔大会对党员干部们

触动很大,警示我们在工作时时刻紧绷廉政这根弦。”郑县茨芭镇吴洞村党员王国强说。

王国强说的退赔大会指的是2018年吴洞村召开的公开退赔退赔大会。会上,因和其他5名村干部存在套取科技扶贫资金的违纪行为,吴洞村党支部书记王庆伟受到党内严重警告处分,并公开作检讨,通过公开退赔形式将违纪款上缴。

无独有偶。叶县借助农村“小广播”“大喇叭”,每天定时播放“以案说纪”,让警钟长鸣;宝丰县让警示教育会进村进社区,把以案促改抓在经常、融入日常。

……为鉴,以案促改。市纪委监委在严厉查处扶贫领域腐败和作风问题的基础上,扎实做好扶贫领域以案促改工作,组织筛选扶贫领域典型案例340起,督促有关单位查摆剖析问题,筑牢基层党员干部的不敢腐不能腐的防线。与此同时,全市各县(市、区)、乡(镇、街道)、村(社区)党组织聚焦突出问题,创新工作方式,用好身边“活教材”,开展警示教育。

此外,市纪委监委还督促扶贫部门结合本系统专项治理开展以案促改,发挥牵头作用,改进工作作风;职能部门聚焦行业监管职责,着力查找风险漏洞,健全完善管理制度;在多个媒体平台开设扶贫领域“以案促改·书记谈”专栏,提高以案促改的政治影响和社会效果。如今,全市扶贫领域以案促改工作初步形成了横向到边、纵向到底的工作格局,有力推动了“三不”机制一体建设。

“脱贫攻坚关乎党心民心,关乎百姓利益,唯有铁面执纪,方能不负重托。”李建民说,肩扛千斤谓之责,背负万石谓之任,今年,全市纪检监察机关将认真履行监督责任,以党中央脱贫攻坚要求为尺子,继续把扶贫领域监督执纪问责往深里抓、往实里做,严肃查处扶贫领域形式主义、官僚主义突出问题,从严惩治发生在群众身边的腐败和作风问题,以铁的纪律确保我市高质量打赢脱贫攻坚战。

(本报记者 毛玺玺)

新闻短波

●1月22日上午,高新区领导班子、镇(街道)、区直各部门、各

注销公告 平顶山市正平房地产评估有限公司(统一社会信用代码:91410400MA40K2XX93)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山市正平房地产评估有限公司 2019年1月23日

减资公告 经股东会决议,叶县国源水务有限公司(注册号:914104223957495091)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由4700万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。叶县国源水务有限公司 2019年1月23日

注销公告 平顶山德顺置业有限公司(注册号:410491000035428)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山德顺置业有限公司 2019年1月23日

减资公告 经股东会决议,河南省金科嘉禾电子科技有限公司(统一社会信用代码:91410411317604849E)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由505万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。河南省金科嘉禾电子科技有限公司 2019年1月23日

通知 朝川焦化公司吕书培、李韩韩、赵瑞丽、杨旭娜、郑格格、李青龙6位同志,你们长期不在岗,望见报后于2019年1月28日前到公司劳资科报到并按规定返岗上班,逾期不报到者公司将依规进行处理。中国平煤神马集团平顶山朝川焦化有限公司 2019年1月23日

平顶山市2019年春季人才交流大会公告 为拓宽高校毕业生、各类技术人才的就业渠道,提高就业服务质量,助力脱贫攻坚,更好地满足富余劳动力就业需求及用人单位需要,切实做好求职人员与用人单位直接接洽的渠道及平台,促进劳动力有序转移就业,经市人力资源和社会保障局批准,定于2019年2月13日至14日(农历正月初九、十),8:30至16:00,在平顶山人才市场(河滨广场对面)一楼智能化招聘大厅举办“平顶山市2019年春季人才交流大会”。望应届高校毕业生等各类求职人员及各类用人单位届时参加。联系方式:电话:0375-4996833 邮箱:2971903512@qq.com 网址:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn) 平顶山市人才交流中心 2019年1月23日